

黄狗受伤发狂连咬9人

逞凶两个小时后,被勇猛民工徒手生擒

■见习记者 王冕 快报记者 顾元森

前天下午5点左右,一条不安分的黄毛狗流窜到南京市建邺区湖西街安民村,不慎被老鼠夹夹住了腿,疼得发狂的狗一路狂奔见人就咬,共咬伤9人,居民对它毫无办法,只得报警。经过警民近2个小时的协同“鏖战”,当晚7点左右,恶狗被一名勇猛民工徒手生擒。



黄狗拖着鼠夹窜进小区

前天下午,一阵凄厉的狗吠在湖西街安民村小区猛然响起,一条黄狗流窜进小区时,不慎踩上了一个居民放置在自家院前的老鼠夹,被夹住前爪的狗疼得一阵狂叫,带着鼠夹狂奔。当时小区中有不少行人,“这狗疯了,摇头摆尾地狂叫着一路猛冲。”居民们说,这条狗一副龇牙咧嘴的模样让人看了顿生心寒。

小区内一名10多岁的男孩骑自行车来到小区车棚,刚停好自行车,黄狗从车棚外冲进来,狗颈上并没有拴项圈或绳子,黄狗对着男孩的腿就是一口,男孩吓得惊叫。听到喊声,市民查先生跑了过来,抬脚就向狗身上踢,但狗不但不避让,反而对着查先生的腿咬了一口,查先生返回车棚边的屋内,取出一根扁担就向黄狗打来,黄狗见势不妙,掉头向小区深处跑去。

居民接二连三被咬

一对年轻夫妻下班买了菜准备回家做饭,走到楼下,恶狗远远地边叫边冲过来,提着菜的夫妻俩吓坏了眼,站在原地一动不动,恶狗冲到跟前朝着年轻男子的右腿就是一口,一旁的妻子尖叫起来,等狗跑远后赶紧抱起丈夫的裤腿一看,右腿肚上被撕开一条两厘米的口子,血染红了裤脚。“疯狗开始咬人了!”小区居民一看势头不对,纷纷找来木棍准备开始打狗行动。恶狗被居民抄着“家伙”撵到小区门口,眼看就要跑出小区了,一名中年妇女突然出现在门口,被挡住去路的恶狗冲过去跳起来朝着妇女的左腿就张开了满嘴尖牙,咬过之后掉头又跑进了小区,妇女惊恐地瘫坐在地上。“我以为是我家的狗出了事情,赶快凑上前看看个究竟。”60岁的黄大爷自家也有一条黄毛狗,看着一群市民手持木棍在撵一

条黄狗,由于眼花便想接近看看个清楚,这一看可不得了,“赶快闪开,小心被咬了!”众人的提醒刚到嘴边已经来不及了,恶狗扑在黄大爷身上,一阵乱咬,黄大爷左腿大腿内侧、右腿小腿肚子都被咬伤,疼得直叫。有人扔起木棍朝狗砸去,恶狗一个闪躲,拖着老鼠夹消失在小区的夜色里。

警民打着手电筒寻恶狗

“大家小心啊,小区里跑进一条恶狗,见人就咬!”消息一传十,十传百,居民们开始谈狗色变。众人见这条恶狗已经发狂,很难对付,便赶紧报警求助。随后民警们带着打狗棍赶到,在小区内展开了搜寻,但恶狗时不时出没于小区草丛中,然而转眼又消失得无影无踪。其间又陆陆续续传来3人被咬伤的消息。“恶狗不除,难安啊!”天色已经漆黑,十几位小区居民协同民警打着手电筒,在小区的各个角落里仔细搜寻,均没有发现恶狗的

踪影。“是不是已经跑出去了?”有居民开始怀疑。“不行!非得找出来不可,否则再咬到人怎么办?”被恶狗吓怕了的居民纷纷表示:“一定要将恶狗捉拿归案,也要图个放心啊!”

勇猛民工将恶狗制服

“快看,狗跑到这里来了!”安民村45号一楼的一间民房中,有六七位民工租住在这里,当晚7点左右,一个小伙子看到这条恶狗居然站在窗户对面的围墙下,赶紧叫醒了已经睡下的工友张师傅。张师傅穿着裤衩爬起来就冲到了门外。“看到我走过来,那狗马上弓起身子,龇着牙齿瞪着我,嘴里还发出咕咕的声音。”说时迟那时快,张师傅一个箭步冲上去,一把按在狗脖子上,将恶狗按倒在地。眼看恶狗在几近疯狂地挣扎,张师傅卡着狗脖子将其拎起,甩起一个弧线重重地将狗抛在地上,接着又用脚踩住狗的脖子,恶狗双腿还在不停地乱蹬。“来人啊,狗抓到啦!”民警和市民听到呼喊,立刻赶过来,一位市民抄起木棍朝狗鼻梁上猛敲几下,恶狗终于失去知觉。为防止狗苏醒过来再次伤人,民警找来绳子,将狗的前后腿牢牢捆住,抬上警车。

找不着狗主,被咬自认倒霉

居民看到一场人狗大战最终胜利收场,纷纷拍手称快,对张师傅的过人勇气表示钦佩。据了解,此次恶狗袭人事件中,被咬伤的9名小区居民,已经自行前往各个医院治疗并打了狂犬病疫苗。因为无从知道恶狗的来历以及狗主人究竟是谁,居民们非常头疼:“咬了人后都不知道找谁负责赔偿,只有自认倒霉,自掏腰包花钱看病了。”(谢先生爆料奖150元)

上百村民自发扑山火

其中20多人头发被烧卷



村民手持扫帚扑救 快报记者 孙玉春 摄

□快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,南京六合一山林发生大火,经过消防官兵和当地百余名村民两个小时的奋力扑救,终将山林大火扑灭。

事发现场位于六合区马鞍镇马山岭,记者驱车赶到马山岭山脚下时,消防车已经赶到,10多名消防官兵正往山上冲,这时山上的大火借着风力越烧越旺,2米深的茅草和干枯的树苗着火后借着大风形成1000多米长的火带。

记者在山脚下仰头望去,山腰上百余名村民有的举着扫帚、拖把,挑着火桶正在顶着火光和浓烟不停地扑救,山脚下仍不时有村民带着灭火工具加入灭火行列。记者看到,有6个村民挑着两桶百余斤的水,从山脚下挑水上山要爬80米长的山坡,民警说他们已挑了4个来回。

下午3时,大火已快接近

山腰,而大部分林木就集中在山顶上,离山不远处还有宁连高速公路的两座加油站,情况十分危急。火情发生后,当地政府立即组织公安、消防、农林、安监、卫生等部门及当地镇村负责人赶往现场组织灭火,并迅速组织精干人员在山腰上打开3米宽的防火隔离带,切断火源向山顶蔓延。经过两个小时的奋力扑救,下午4时,燃烧2个小时的大火终于被扑灭。

而此时,许多灭火队员和村民都成了黑脸包公,衣服被火星溅成许多洞眼,有20多名村民头发被烧成卷发。据一名村民反映,下午1:40,他曾看见一名精神病人在山脚下抽烟。据了解,这场山林大火过火面积达4000平方米,烧毁林木近千棵。警方正对失火原因展开调查。

(叶先生爆料奖90元)

为省运费,挥棍赶猪 20多头肥猪“逛”大街



猪群将慢车道挡得严严实实 黄强 摄

□快报讯(通讯员 黄强 刘华)昨天下午3:30左右,南京六合区卸甲甸街道城管中队执法队员在杨新路上撞见这样一幕“奇观”:一青年男子一边挥舞树棍,一边大声吆喝赶着20多头肥猪在慢车道上前进。经询问,该男子此举只是为了省下运费。

据执法队员介绍,当他们看到在城市主干道上突然冒出这群肥猪时真着实被吓了一跳。20多头肥猪将整个慢车道堵得严严实实,不少骑车市民被迫涌入快车道,造成交通秩序混乱。这群肥猪“漫

步”在城市道路上也显得很兴奋,有的往绿岛内钻,有的往人行道窜,路上还稀稀拉拉地留下一堆堆粪便。经查,该男子姓陈,是姜桥村一名养殖户,这20多头猪是要送往杨新路屠宰场,但陈某又舍不得付运费,于是便亲自上阵赶着猪群擅自在马路上穿行。据执法队员初步估算,从陈某所在的姜桥村至杨新路足足有5公里多。对此,执法队员对陈某的行为进行了严厉批评,并迅速与屠宰场联系将这20多头猪及时运走,当地秩序这才恢复正常。

【相关新闻】

爱犬不拴绳 被撞算白撞?

□快报讯(记者 解璐)昨天上午10点多,一辆运货的面包车从南京城北菜场附近的小路上驶过,将一条小狗撞死,狗主人十分悲痛,要求肇事司机赔偿4000元。江小姐家住桥北菜场附近,昨天上午,江小姐走在家门前的路上时,尾随其后的小狗被旁侧驶来的一辆面包车当场撞死,江小姐十分愤怒和悲痛,上前与司机发生争执。随后110民警到场,双方到泰山新村派出所进行调解。

江小姐称,这条小狗是贵宾犬,是一年前花了3500元买来的,江小姐一家对这条狗倾注了太多的爱心。“我们把这条小狗当成宝贝,冬天冷的时候,我们就为狗开空调,给狗洗澡用的都是名牌洗发水,就连吃的都跟人一样。”甚至有一次小狗患了皮肤病,江小姐为小狗花去了1000元的医药费。

江小姐要求肇事司机赔偿4000元,否则就再买条类似的小狗赔给她。但是司机却认为:“如果当时狗被你牵在

手上,那我心甘情愿赔给你。可是当时你在前面走,狗是自己在后面跟着,你没有用绳子牵着它,那我就不能赔你那么多。”最后司机只愿意掏500元。江小姐表示,将通过法律途径解决。

记者了解到,12月初,南京市政府已经发布《南京市人民政府关于加强犬类管理的通告》,通告中明确表示,在限养区内,携带符合规定的宠物犬出门应当戴犬链。如果犬主拒绝,警方将以该犬系无主犬进行收容捕捉。

江小姐的要求从法律角度是否合法?记者就此问题咨询了君远律师事务所的姜志民律师,他认为,如果司机在没有违反交通规则的情况下,撞到了江小姐的狗,那么江小姐的要求不会得到法律的支持。因为江小姐的狗属于江小姐的财产,但是江小姐没有给狗戴犬链,也没有牵着小狗,那就是说江小姐并没有把自己的财产纳入自己控制的范围内。但是如果司机违反了交通规则,那就另当别论了。

开创央视九个第一的金牌栏目

★12月22日

请在幸运商标揭晓前登陆 www.qixinran.com 或寄至北京9629信箱(以邮戳为准),邮编:100029,参与幸运商标竞猜,赢取丰厚奖品!

1. 陈网食品中最早通过绿色食品认证的调味品品牌是(1-4)
2. “无限美味……鸡精”是哪个调味品品牌的广告语(5-8)
3. 被称为“冬天热水器专家”的品牌是(9-12)
4. 神舟六号唯一搭载的涂料品牌是(13-16)
5. 独家采用“QSC”非金属材料发热体的热水器是下列哪个品牌(17-20)
6. 属于中国名牌的家电企业是哪个品牌(21-24)
7. “精致小家电”是哪个品牌的广告语(25-29)

★本节目由江苏电视台协办 Email: lucky52@qixinran.com
电话: (010)82015522 传真: (010)62018883
★本期节目大奖由:意大利乔治白服饰提供
<http://www.giuseppe.cn> 招商电话: 021-54979666

首播:周五19:30
重播:周六15:00
周日12:30

东南快报